

出租 ◆物华市场有三四层办公楼 1570 平方米,带电梯,另有仓库 40.4 平方米;◆国富市场附近有平房 29.26 平方米,带院,可住。对外出租。电话:3588216、15031753109



今日天气

气温: 22°C—10°C
风向: 北风微风
天气: 多云



气温: 23°C—13°C
风向: 北风微风
天气: 晴

明日天气

医保 | 城建 | 职称 | 惠民 | 教育 | 文化 | 体育

符合条件的困难群众可直接享受基本医保参保资助

既不需申请,也不需先垫缴后报销

记者 11 日从国家医保局 2024 年上半年例行新闻发布会上获悉,国家医保局将推进“高效办成一件事”12 项重点事项落地,包括推动新生儿参保等医保相关事项形式优化、流程精简、服务提速。

国家医保局办公室副主任付超奇介绍,2024 年 12 项医保领域“高效办成一件事”重点事

项中惠及参保群众 8 项、用人单位 1 项、医药企业 2 项、定点医药机构 1 项,主要涉及三方面内容:

一是形式优化。包括群众既能用社保卡就医购药,也可以扫描医保码或刷脸实现医保报销;职工医保个人账户家庭共济可直接线上办理,不需再去窗口;群众可以更方便地查

询医保相关信息等。

二是流程精简。通过信息共享联办,新生儿参保和生育医疗费用报销、职工医保参保人退休、企业破产时信息核查等不再需要多个部门跑腿办理;符合条件的困难群众可直接享受基本医保参保资助,既不需申请,也不需先垫缴后报销;同时,异地就医直接结算将

拓展到更多门诊慢特病病种,更多罹患慢性病的群众可以享受异地直接结算服务、减轻垫付压力。

三是服务提速。群众生育并提交申请后,10 个工作日内可获得生育津贴支付;医药企业提交申请后,药品赋码可在 10 个工作日内完成审核;及时与定点医疗机构结算合规医疗

费用,进一步缩短服务办理时间。

付超奇表示,国家医保局将积极推动医保基金安全程度比较高的地区,向信用比较好、管理比较规范、积极推进药品追溯码扫码的定点医疗机构提供 1 个至 3 个月的医保结算预付金,减轻医疗机构运行压力。

热点

中小博物馆提升 沧州成为全省试点

记者从市文旅局文物科获悉,省文物局决定在全省推进中小博物馆提升试点工作,已正式批准沧州成为河北省中小博物馆提升试点市。

试点工作为期一年,其间我市将着力做好六项工作,分别是:培育沧州市备案博物馆、将博物馆发展纳入考核、拓展中小博物馆免费开放奖补资金渠道、提升非

国有博物馆品质、健全与教育系统合作机制、强化科技创新能力。

近年来,我市不断加大博物馆培育和保障力度,推进博物馆事业高质量发展。截至目前,全市共有备案博物馆 19 座,其中,国有博物馆 11 座、非国有博物馆 6 座、纪念馆 2 座,总建筑面积达 120484.61 平方米。

医保药品目录品种范围 实现全国基本统一

国家医保局医药服务管理司相关负责人日前介绍,国家医保药品目录品种范围实现全国基本统一,目录内西药和中成药由国家层面统一确定和管理,各地不作调整,支付范围全国统一。

据悉,现行版国家医保药品目录中,共计有 3088 种西药和中成药,以及 892 种中药饮片。统计显示,目前全国公立医院采购的药品中,目录内品种的采购金额占比已超过 90%。

运河区艺术培训 公益课堂今起报名

课程包括书法、中国舞、模特等

4 月下旬至 7 月下旬,运河区文化馆将举办春季全民艺术普及培训公益课堂。运河区辖区内,年龄在 70 岁以下(舞蹈、模特要求 60 岁以下)的身体健康者均可报名。

培训课堂将开设书法、中国舞、模特、葫芦丝演奏、手机摄影、茶艺等课程,每门课程各招收 10 位至 15 位学员,每周授课一次。

本次公益课采取线上线下同步报名,额满为止。符合

条件的市民,可携带身份证件和一寸照片,于今日起(工作日 9 时至 11 时、14 时至 17 时),到运河区政府办公楼 6 楼 617 室、623 室现场报名,或登录邮箱 czsyhqwhg@163.com(密码:03175294556)下载报名表,填好后再发回邮箱,即可完成报名。

全部培训课程将设置两个授课点:运河区文化馆、运河区文化驿站。每名学员限报一门课程。

速览

中国邮政河北 省分公司招聘 报名启动 沧州有岗

中国邮政集团有限公司河北省分公司近日公开招聘,沧州分公司招聘投递营业部经理和投递客户经理。应聘者年龄应在 35 周岁及以下,学历为大专及以上学历。有意者请于 4 月 21 日 24 时前登录 <https://hbysz.zhaopin.com> 报名。

社保卡污损、残缺 可申请换领

近日,有群众咨询,社保卡旧了是否能重新办理新卡。对此,人社部门回应称,在社保卡卡面污损、残缺不能辨认等情况下,可以申请换领。

补领、换领社保卡,可以通过社保卡“跨省通办”服务或者当地社保卡管理服务机构网点、社保卡服务银行网点及线上服务平台办理。

关注

科学家开发出一种血液测试方法 诊断早期胰腺癌 准确率超 97%

胰腺癌是最知名的恶性肿瘤之一,一旦发现,基本上已到晚期。因此,胰腺癌的早期诊断非常重要。据报道,美国希望之城癌症研究中心科学家称,他们开发出一种血液测试方法,诊断早期胰腺癌的准确率超过 97%。

研究人员解释说,这种血液检测方法旨在找出胰腺癌脱落的 8 个小 RNA 片段和 8 个较

大 DNA 标记。这些物质共同构成了胰腺癌的基因特征。

研究负责人表示,早期胰腺癌患者的 5 年生存率为 44%。但如果癌症在身体其他部位扩散后才被诊断出来,这一比例将降至 3%。

研究团队指出,在将该测试应用于普通人群前,还需要进行更多研究。

多所高校专项计划启动 可登录教育部相关系统报名

近日,多所高校发布了 2024 年高校专项计划招生简章,对报名时间、录取办法等作出了详细说明。根据教育部印发的《关于做好 2024 年重点高校招生专项计划工作的通知》,4 月 25 日前,有关高校将陆续公布招生简章,我省符合条件的考生可在高校规

定时间内登录教育部“阳光高考”高校专项计划报名系统进行报名。

据悉,高校专项计划由教育部直属高校和其他自主招生试点高校承担,主要招收边远、贫困、民族等地区县(含县级市)以下高中勤奋好学、成绩优良的农村学生。

存在销售收入未记账等问题

东光县王林化工公司 被罚 25 万余元

国家税务总局沧州市税务局稽查局 4 月 4 日对东光县王林化工有限公司作出一份行政处罚决定书。

根据该行政处罚决定书,东光县王林化工有限公司因存在销售收入未记账,未申报增值税、城市维护建设税、教

育费附加、地方教育费附加等税费问题,违反了《中华人民共和国税收征收管理法》有关规定。国家税务总局沧州市税务局稽查局对东光县王林化工有限公司处以所偷税款百分之五十的罚款,即 255524.83 元。

本版稿件均据新华社、河北新闻网、沧州日报等



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信